
Centinaia 
di offerte speciali per 
•	Fai da te
•	Casa 
•	Bagno 
•	Riscaldamento

Presso il tuo rivenditore:

Benvenuti in 
Ferramenta 

Autunno-Inverno 2020-2021
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PONTEGGIO ‘SUPERMINI’ 
in acciaio verniciato. 

Piano di lavoro in legno. 
Ingombro totale cm 144x62x142h

Portata 120 kg Cod. 99496

SCAFFALE ‘ROBUSTUS’ 
in lamiera zincata, ripiani in 
truciolare con portata da 175 kg 
ciascuno. Montaggio ad incastro. 
Dimensioni cm 80x40x176h 
Cod. 15897

€24,90

SCALE MULTIUSO TELESCOPICHE 
in alluminio. Utilizzabili a forbice, a 
sistema zoppo e a sfilo. 
Cod. 57214	4+4 gradini 
	 Altezza max 410 cm 
Cod. 1827	 5+5 gradini 
	 Altezza max 520 cm

GENERATORE DI 
ARIA CALDA A GAS 
PROPANO/BUTANO 
struttura in acciaio con 
parete fredda al tatto. Ideale per riscaldare superfici ampie. 
Portata termica max 16 kW, portata aria 300 m3/h, consumo 
carburante 1,16 kg/h Cod. 55690

CARRELLO 
PORTAUTENSILI 
in polipropilene. 
Cassetta superiore 

con due organizer, 
vaschetta interna estraibile.
Dimensioni cm 46x28x66h
Cod. 34745

CASSETTA 
PER CONTATORI 
ENERGIA GMI/ENEL applicabile 
ad incasso, a parete, a palo o su 
basamento per contatore 
monofase. Con serratura. 
Dimensioni cm 23x24x42h 
Cod. 93429

LEVAPUNTI in acciaio.
Per punti 6÷12 mm
Cod. 3879

€29,90

€59,90

€129,90

€99,90 €24,50

€79,90

AVVOLGICAVO 
spina 16A 2P+T,
4 prese bipasso/schuko. 
Lunghezza 15 m 
Con protezione termica.
Supporto in metallo 
Cod. 13937

€0,99
PENNARELLI a vernice 
permanente. Adatti a 
tutte le superfici, 
resistono agli agenti 
atmosferici.
Cod. 34840	Bianco
Cod. 34843	Nero
Cod. 34841	Rosso

€1,99

PISTOLA INCOLLATRICE
per stick colla ø 12 mm 
Avanzamento automatico.
Ugello isolato antigoccia 
intercambiabile.
Potenza 60 W Cod. 92312

€13,50

€22,90

€1,99

COLLA 
TERMOINDURENTE

per pistole a caldo.
Trasparente, diametro 12 mm
Cod. 77127

AVVITATORE A BATTERIA 
3,6 V - 1,3 Ah - Litio
Velocità 200 giri/min
Reversibile. Illuminazione 
Led. Fornito con kit 32 inserti 
assortiti CRV e kit smartphone 
17 pezzi Cod. 99424

€29,90
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CARICABATTERIA ‘NEVADA 15’
per la ricarica di tutte batterie da 
12 e 24 V Cod. 5620

CARICABATTERIA 
‘ALPINE 20’ per la ricarica di tutte le  
batterie da 12 e 24 V,  8/12 A 
Funzione ‘Boost’ per carica  
ultrarapida Cod. 5629

TAPPETI PER AUTO ‘LEON’ 
in gomma antiscivolo. 
Kit composto da:
- 2 tappeti anteriori cm 65x46
- 2 tappeti posteriori cm 36x46
Cod. 529

€69,90

TRAPANO A BATTERIA 
BLACK+DECKER a percussione  
batteria 18 V - 1,5 Ah, 
velocità 400÷1400 giri/min
percussioni 21000 colpi/min
mandrino autoserrante da 10 mm,
reversibile, illuminazione LED. 
Cod. 97202

TRAPANO A BATTERIA 
BLACK+DECKER  
batteria 18 V - 1,5 Ah, 
velocità 600 giri/min 
mandrino autoserrante 10 mm, 
reversibile, illuminazione LED.
Cod. 97201

€49,90

GENERATORE DI 
CORRENTE ‘EM4000’ 
potenza 3500 W, alimentazione a benzina. 
Ottimo rapporto prestazioni/consumi Cod. 25582

€359,00

COMPRESSORE 
PORTATILE 
serbatoio 6 l, 
potenza 1,5 Hp, 
pressione massima 8 bar.
Cod. 6266

€79,90

€109,00

€59,00

LUBRIFICANTE
‘EFFECT 10W40’ 
per motori a benzina e diesel 
Cod. 678546  Confezione da 1 l
Cod. 678547  Confezione da 4 l

€14,50

€3,90

RASCHIAGHIACCIO
in polipropilene. 
Dimensioni cm 10x25
Cod. 13119

€0,89

DEGHIACCIANTE SPRAY  
elimina istantaneamente 
ghiaccio e brina da 
parabrezza e vetri. Scongela 
serrature e pinze freni. 
Bombola da 200 ml
Cod. 13971

€8,50

€2,69

€8,99

ADDITIVO MOTORI DIESEL 
‘AdBLUE’ per motori Euro 4, 
Euro 5 ed Euro 6 dotati di sistema 
SCR. Confezione da 10 l
Cod. 55871
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SCARPE 
‘7243EN S3 RS SRC’ 
in pelle idrorepellente. 
Soletta antiforo, 
puntale in acciaio. 
Sottopiede carbon in 
feltro. Sfilamento 
rapido. Numeri 39÷46 

SCARPE ‘ASCENT S3 
SRC’ in pelle al cromo con 
inserti in tessuto tecnico, 
soletta antiperforazione, 
puntale antiforo in 
composito, suola in 
poliuretano bidensità. 
Complete di tallonetta 
antimicrobica traspirante. 
Numeri 39÷46

€13,90€36,90

€22,00

STIVALI ‘CACCIA 
MOUNTAIN’ tomaia e fodera 
in poliestere. Galoscia in 
termoplastico. Sottopiede tre 
strati in alluminio. 
Numeri 37÷46
Cod. 94852

GILET ‘ANTARES’ 80% poliestere, 
20% cotone. Imbottitura interna.
Chiusura con cerniera e bottoni.
4 tasche esterne,1 tasca interna.
Cod. 99033	Taglia L 
Cod. 99034 Taglia XL
Cod. 99035	Taglia XXL

€22,00

BERRETTI LED
100% acrilico.
Luce LED ricaricabile - 100 lm
Autonomia 2 ore.
Cod. 99110	 Camouflage
Cod. 99109	Grigio

€12,00

GILET ‘ALTA 
VISIBILITÀ’
100% poliestere. 
Chiusura centrale 
con cerniera, tasca 

portapenne e cellulare, tasca porta badge, 2 tasche 
laterali con velcro
Cod. 18719	 taglia L
Cod. 18720	 taglia XL
Cod. 18723	 taglia XXL

GIUBBINO ‘QUICK’
100% poliestere oxford spalmato PU.
Imbottitura interna 160 g/mq
Due tasche laterali con velcro e pattina, tasca sul 
petto con porta badge. Maniche staccabili.
Cod. 36072	 taglia L 
Cod. 36208	 taglia XL
Cod. 36227	 taglia XXL

€22,00

€10,90

OCCHIALI DI PROTEZIONE 
in policarbonato. Lenti con 
trattamento antiappannante e 
antrigraffio Cod. 11312

€2,99

4Benvenuti in ferramenta
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PIANTANA PORTAGEL
in acciaio verniciato nero. 
Larghezza 15 cm
Base cm 30x42
Altezza totale 144 cm
Cod. 22075

IGIENIZZANTE AUTOSVUOTANTE 
PER AMBIENTI a base alcolica. 
Permette di trattare l’ambiente 
evitando la presenza di un operatore. 
Agisce entro circa 6 minuti 
dall’attivazione della valvola. 
Per ambienti a circa 150 m³ 
Bombola da 150 ml Cod. 22580

SET DA LAVORO in TNT 
bianco. Misura unica
Cod. 2297	 camice
Cod. 2298	 cuffia

IGIENIZZANTE 
TESSUTI ‘FAST & GO’ 
per una efficace 
azione igienizzante su 

tutti i tessuti sia sintetici che 
naturali. Non macchia.
Bombola da 400 ml Cod. 21694

PIANTANA 
ELIMINA CODE 
In dotazione rotolo 
da 2000 etichette. 
Altezza 135 cm
Cod. 5310

DISINFETTANTE PAVIMENTI
elimina germi e batteri, rimuove lo 
sporco in profondità e fa brillare le 
superfici, lascia un fresco profumo. 
Per pavimenti, piastrelle e tutte le 
superfici lavabili della casa.
Presidio medico chirurgico
Confezione da 900 ml
Cod. 94034

PROTETTIVO LEGNO ‘TARLIK’ 
igienizzante attivo contro gli agenti attaccanti e 
distruttivi del legno.
Cod. 55456	Confezione da 125 ml con siringa
Cod. 55467	Bombola spray da 250 ml

SBLOCCANTE WD-40 
scioglie incrostazioni e 
ruggine, lubrifica e protegge. 
Bombola da 250+40 ml
Cod. 95155

€4,99 €1,89

€4,50

€69,00

€42,90

SGRASSANTE ‘FULCRON’ 
atossico, ad alta concentrazione. 

Indicato per ogni superficie di casa, industria, 
auto, nautica. Spray da 500 ml 
Cod. 24264

DISPENSER 
AUTOMATICO  
per sapone liquido o 
gel igienizzante. 
Fissaggio a parete o 
su supporto. Sistema di 
erogazione automatica con sensore. 
Alimentazione 4 batterie da 1,5V
Dimensioni cm 11x10x16,5 h 
Capacità 600 ml Cod. 20285

€2,59 €3,90

€2,50

€4,50

€49,90

GEL DISINFETTANTE MANI
‘PRIMAGEL PLUS’ disinfettante a 
base alcolica ad azione battericida, 
dermatologicamente testato. 
Presidio medico chirurgico 
Confezione da 500 ml Cod. 20261

€0,49

€2,59

€4,50

Made in Italy

+40 ml
GRATIS!
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SET TAVOLO E SEDIE 
struttura in acciaio, 

top e seduta in MDF. 
Effetto legno chiaro

TAVOLO 120X70 cm + 4 SEDIE
Cod. 99125

TAVOLO 140X80 cm + 6 SEDIE
Cod. 99127

€89,90

€119,90

SET 3 MENSOLE ‘NICHE’ in MDF e PVC, 
spessore 12 mm
cm 34x10x28h - 37x10x21h - 40x10x24h
Cod. 97211	 Bianco
Cod. 97210	Cemento
Cod. 97212	Rovere grigio

MOBILE SOGGIORNO ‘DECÒ’ 
in truciolare melaminico. 
Composto da due mobili bassi con 
anta a ribalta cm 130x42x32h e tre 
moduli pensili cm 90x27x90h
Cod. 12344

DIVANO 
PRONTO LETTO ‘SPEED’
rivestimento in PU colore tortora,
divano cm 180x92x79h, letto cm 180x108
Cod. 97205 

€€1616,90,90

€99,90

€€219219,00,00
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06. CHIUSURA DI SICUREZZA MULTIUSO € 2,50 adatta per 
cassetti, armadi, vetrine. Blister da 2 pezzi Cod. 35388 

07. CHIUSURA DI SICUREZZA LATERALE  € 2,50 adesiva. 
Per cassetti. Con pulsanti per aprire la serratura. 
Blister da 1 pezzo Cod. 35443

08. BLOCCO DI SICUREZZA MULTIUSO € 2,90 regolabile. 
Adattabile facilmente grazie alla cinghia flessibile. 
Blister da 1 pezzo Cod. 3540 

09. CHIUSURA DI SICUREZZA A FORCELLA € 2,99 per 
armadi. Blister da 1 pezzo Cod. 35621

10. CHIUSURA DI SICUREZZA MULTIUSO € 2,50 impedisce 
l’apertura di armadi, frigo, servizi igienici, etc. Blister da 2 pezzi
Cod. 35386

11. CHIUSURA DI SICUREZZA € 2,99 per armadi. Adesiva, 
con pulsante. Blister da 2 pezzi Cod. 3554

12. FERMO FLESSIBILE € 2,50 sottoporta con estremità 
antiscivolo in gomma. Blister da 1 pezzo Cod. 3567

13. FERMAPORTA MORBIDO € 1,50 impedisce alle porte di 
sbattere. Blister da 1 pezzo Cod. 3566

14. CHIUSURA DI SICUREZZA INTERNA € 1,99 per armadi e 
cassetti. Fissaggio a vite (incluso). Blister da 2 pezzi Cod. 35638

01. PARASPIGOLO € 1,99 in PVC trasparente, adesivo. 
Applicabile a tavoli, sedie e altri mobili con bordi pericolosi. 
Blister da 4 pezzi
Cod. 3536

02. PROTEZIONE ANGOLARE IMBOTTITA € 2,00 in 
gommapiuma flessibile bianca, adesiva. Blister da 4 pezzi
Cod. 35378

03. PROTEZIONE IMBOTTITA € 5,90 in gommapiuma 
flessibile bianca, adesiva. Per i bordi dei mobili. Rotolo da 2 m
Cod. 35384

SICUREZZA 
bambini!

04. PROTEZIONE PER 
PRESA € 1,50 a scatto con chiave per 
rimozione della spina. Blister da 6 pezzi
Cod. 35745	piccola
Cod. 35760	grande
05. PROTEZIONE PER PRESA SCHUKO € 1,99
girevole, adesiva. Blister da 6 pezzi
Cod. 3574

02

01

03

04

05

06 07

08 09 10 11

12 13 14
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ARMADI SERIE ‘J-LINE’ in polipropilene.Ottima resistenza agli 
agenti atmosferici. Ripiani regolabili in altezza. Possibilità di 
chiusura con lucchetto (non incluso).
Cod. 93616	Due ante, vano portascope e scaffalino a quattro ripiani. 
	 Dimensioni cm 68x38x164h
Cod. 93615	Due ante e tre ripiani.
	 Dimensioni cm 68x38x164h
Cod. 93617 Due ante e un ripiano interno. 
	 Dimensioni cm 68x38x85h

€€3131,90,90

€€4545,00,00

€€5353,90,90

CASSAPANCA ‘FORTIS’ 
in legno. Con spalliera. 

Dimensioni cm 102x41x41/67h
Cod. 94894

MOBILE MULTIUSO pannello 
truciolare melaminico bianco, 
due ante e sei ripiani, 
cm 59x37x180h Cod. 94622

SGABELLO 
PIEGHEVOLE 
in legno. Con 2 
gradini + pedana 
Cod. 5857

SGABELLI SALVASPAZIO 
in acciaio verniciato. 
Cod. 11111	 2 gradini 
Cod. 11163	 3 gradini 
Cod. 11165	 4 gradini

€€1515,90,90

€€2626,50,50

€€1919,90,90

SGABELLO 
PIEGHEVOLE in ABS.
Portata 90 kg. Colori assortiti.
Dimensioni cm 31x20x30h
Cod. 98386

€6,90

SGABELLO 
‘SEDUTA’

in legno. 
cm 45x45x45h

Cod. 5858

€€1919,90,90

€€1212,90,90

€59,90

€€8989,00,00

€€44,50,50

PORTA SCARPE in 
polipropilene bianco.
Componibili.
Confezione da 6 pezzi
Cod. 34463
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RICARICHE SALI  
profumazione lavanda. 
Confezione gran 
risparmio da 1kg
Cod. 17161

RICARICA SALI  
profumazione neutra.
Confezione gran 
risparmio da 1kg
Cod. 17121	

€€33,99,99

STENDIBIANCHERIA
 A CAVALLETTO 
‘ELEGANT COLOR’ 
gambe in acciaio verniciato, 
ali e fili in alluminio. Per 
stendere fino a 18 metri di 
bucato, cm 178x55x108h
Cod. 5307

STENDIBIANCHERIA
 A CAVALLETTO 
‘KOLIBRI’ in acciaio 
verniciato. Per stendere 
fino a 18 metri di bucato,cm 
180x55x90h
Cod. 5309

STENDIBIANCHERIA 
ESTENSIBLIE 
A CAVALLETTO
‘CASA FLEX’ in acciaio verniciato, con griglia 
telescopica. Per stendere fino a 20 metri di bucato, 
cm 112÷200x55x90h Cod. 52961

ASCIUGABIANCHERIA PORTATILE
alimentazione 220 V
Elemento riscaldante ceramico.
Per asciugare fino a 5 kg di biancheria.
Dimensioni cm ø 66x152h
Cod. 4608

STENDIBIANCHERIA A TORRE ‘ATHLETIC 4’ 
in acciaio verniciato. Quattro griglie 

stendibiancheria, per stendere fino a 40 metri di 
bucato, cm 71x65x173h Cod. 5308

STENDIBIANCHERIA 
DA BALCONE ‘PADUA XL’ in acciaio 
verniciato, con bracci regolabili. 
Per stendere fino a 10 metri di bucato, 
cm 108x55x24h Cod. 52989

€8,50

PULITRICE A VAPORE 
‘PULIVAPOR’ potenza 1050 W, vapore 
pronto in 3,5 minuti. Con 8 accessori
Cod. 22628

€14,50

€8,99

€29,90

€19,90

ASPIRAPOLVERE 
CICLONICO 

potenza 600 W, 
capacità vano 

polvere 800 ml. 
Filtro removibile. 

Con 4,5 m di cavo 
Cod. 97277

€49,90

€39,90

€€1414,90,90

€27,90

FERRO DA STIRO potenza 1800 W, 
piastra in acciaio inox. Produzione di 
vapore variabile. Cod. 48867

€10,90

ASSORBIUMIDITÀ 
‘VORTEX’sistema a sali tab 

per assorbire l’umidità in 
eccesso. Kit composto da 2 
vaschette da 450 g e un tab

Cod. 96320

€€44,20,20
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IMPASTATRICE potenza 1400 W, 
6 velocità Ciotola da 8 l in acciaio 
inox con coperchio paraschizzi. 
Con 4 accessori. Cod. 5848

FRIGGITRICE AD ARIA termostato regolabile 
80÷200 °C. Cestello anti aderente da 3,5 l 
Funzione cottura perfetta in 30 minuti. 
Cod. 58458

MACCHINA PER 
PASTA ‘PM 1600’ in acciaio 

cromato. Rullo in acciaio al nichel. 
Corpo unico con rullo scorrevole. 
Nove posizioni di taglio Cod. 4611

MACCHINA PER SOTTOVUOTO 
a ciclo automatico e manuale, con regolazione 

automatica dei tempi di saldatura. Conserva 
tutti i tipi di cibo per lunghi periodi Cod. 5845

APPENDISCOPA morsetto in acciaio temperato con 
supporto antiscivolo.
Cod. 4248	 a 1 posto. Adesivo
Cod. 42494	a 2 posti. Fissaggio con viti incluse

PATTUMIERA ‘ECOPLUS’
in polipropilene.
Con coperchio e maniglione.
Colori assortiti.
Capacità 35 l
Cod. 99360

€€77,50,50

BILANCIA DA CUCINA elettronica.
Portata massima 3 kg, intervalli da 1 g, 
funzione tara. Cod. 4737

SACCHI CON MANICI per 
la raccolta differenziata
Dimensioni cm 50x65
Confezione da 15 pezzi
Cod. 59874	giallo
Cod. 59905	neutro
Cod. 59883	verde

€€11,00,00

CARRELLO ‘MODULA’ in ABS, 
con 3 vaschette estraibili.
Dimensioni cm 41x29x75h
Cod. 45074

€€22,90,90

SCHIACCIANOCI 
in metallo cromato
Cod. 99516

€€00,89,89
€€00,79,79

€64,90

€€1212,90,90

€59,00

€€129129,00,00 €€1919,90,90

€€1212,90,90

BOTTIGLIE MARASCA in 
vetro. Complete di tappo
Cod. 678827	capacità 0,500 l
  +Cod. 4575	tappo
Cod. 678828	capacità 0,750 l
  +Cod. 4575	tappo

€€66,50,50€€33,90,90

FORNO ELETTRICO 
VENTILATO ‘TEXAS 24’ 
potenza 1380 W, capacità 24 l 
Dimensioni cm 45x32x27h
Cod. 99398

€€3939,90,90

cuoce 
senza 
olio!

ciotola 
da 8 litri
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€€55,90,90

OCCHIALI DA LETTURA montatura 
in leggero materiale organico iniettato, 
lenti asferiche ultrasottili ed infrangibili. 
Astine flessibili con meccanismo a 
molla. Ampio campo visivo.Colori 
assortiti. Diottrie da +1,00 a +3,50

€3,90

TIMER MECCANICO 
96 programmi di accensione 
e spegnimento al giorno. 
Intervallo di commutazione 
15 minuti. Spina 16A, presa 
bipasso con protezione 
bambini.Cod. 46453

MULTIPRESA 
DA TAVOLO
con interruttore luminoso. A quattro posti.
Spina a squadra, prese schuko/bipasso. 
Lunghezza cavo 1,5 m
Cod. 98337 

POLTRONA ‘COMODONE’
struttura in legno colore noce, 
cuscino in tessuto scozzese.
Regolabile in 3 posizioni.
Colori assortiti.
Cod. 5851

PROTEZIONE CORAZZATA 
‘BLINDUS’ in acciaio carbonitrurato. 
Interasse 38 mm Per tutti i tipi di 
serrature a cilindro europeo. 
Altezze regolabili con molla
Cod. 5598	 cromo satinato 6÷11 mm
Cod. 55943	cromo satinato 14÷25 mm
Cod. 55966	oro 6÷11 mm
Cod. 55941	oro 14÷25 mm

POLTRONE CON POGGIAPIEDI 
struttura in acciaio. Complete di cuscini. 

Regolabili in 6+1 posizioni.
Funzione letto

Cod. 59868  Grigio
Cod. 57443  Tortora

€64,90

POLTRONA ‘RAPID’ 
base in polipropilene, 
seduta in PU. 
Schienale antisudore. 
Elevazione a gas. 
Oscillante.
Cod. 99077

€39,90

€39,90

SUPPORTO TV 
‘DWD 1075’ con 2 snodi sul piano 
orizzontale. Per televisori piatti 
17”÷42” Portata 30 kg Cod. 95339

€€1212,90,90

Mod. SOFT

Mod. TWIN 6

BATTERIE VARTA ‘LONGLIFE’ 
MINISTILO Confezione da 10 pezzi.

€€33,99,99

€€33,50,50

prendi 2 
paghi 1!€€55,90,90

€€1212,90,90

€€33,99,99

BATTERIE VARTA ‘LONGLIFE’
STILO Confezione da 10 pezzi.
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COPRIVASO ‘AUTENTIC’ 
in termoindurente. Antigraffio. 
Dimensioni cm 36,9x41,5
Cod. 25177

DISGORGANTE 
‘FULCRON’ disostruisce 
tubazioni domestiche ed 
industriali. Non corrode 
tubature metalliche o pvc.  
Confezione da 1 l 
Cod. 7820

€3,20

€16,90

DISPENSER in 
resina termoplastica.
Capacità 600 ml
cm 11x9x21h
Cod. 5289

SERIE ‘ATHENA’ in MDF ricoperto di PVC. Finitura rovere. 
MOBILE con due cassetti Completo di specchio cm 80x57,5h
Completo di lavabo (rubinetto escluso). Dimensioni cm 80x45x80h 
Cod. 25386 (base)+94614 (lavabo)
COLONNA SOSPESA con una anta e cinque vani a giorno.
Dimensioni cm 51x25x135h
Cod. 25431

TERMOARREDO ‘BOLZANO’
in acciaio verniciato bianco.
Cod. 18048	cm 45x80h
Cod. 18073	cm 50x80h 
Cod. 18075	cm 55x80h

Cod. 18251	cm 45x120h
Cod. 1826	 cm 50x120h 
Cod. 18408	cm 55x120h

SERIE ‘AKTIVA’ in truciolare melaminico. Finitura noce. 
MOBILE con due ante e due cassetti. Completo di lavabo 
(rubinetto escluso) e specchio cm 80x58. 
Dimensioni cm 80x45x80h 
Cod. 98383 (base)+94614 (lavabo)
COLONNA con due ante. Dimensioni cm 30x25x182h
Cod. 98384

€189,00

€79,00

SEDILE RIBALTABILE 
PER DOCCIA
in resina termoplastica. 
Portata 120 kg
cm 38x30x7 
Cod. 36402

€34,90

€16,90

€29,90

€30,90

€31,90

€39,90

€41,90

€43,90

€199,00

€79,90

ANGOLIERA 
PER DOCCIA 

in resina. 
cm 16x16x71h

Cod. 95035

€16,90



Benvenuti in ferramenta 13

SERIE G.K2 in alluminio anodizzato e 
cromall, contenitori in vetro satinato.
Cod. 99312	Portasalviette 45 cm
Cod. 99313	Portasalviette 60 cm 
Cod. 99311	 Portasapone
Cod. 99310	Portaspazzolini
Cod. 99316	Portasalviette ad anello 
Cod. 99315	Appendiabiti
Cod. 99314	Portarotolo

€4,50

€10,90

€6,90

€7,50
€6,90

€29,90

PIANTANE in metallo 
cromato. Base salvaspazio
Cod. 1801	 Portasciugamani
Cod. 1803	 Portarotolo + 
	 portascopino

€6,90

€12,00

ASCIUGACAPELLI 
potenza 2000 W, due 
velocità. Tre livelli di 
temperatura.
Cod. 2549

SET PHON + PIASTRA ‘STYLE DUO’ 
PHON potenza 2000 W, 2 regolazioni di 
velocità, 3 regolazioni di temperatura. 
Con concentratore di aria.
PIASTRA LISCIANTE con ionizzatore 
integrato, piastre in alluminio. 
Temperatura max 200°C, indicatore LED 
di funzionamento. Cod. 670181

€10,90

MOBILE SOSPESO ‘NEW SPLASH’ due 
cassettoni su guide a chiusura assistita. 
Completo di specchio cm 80x60h, lavabo 
integrale (rubinetto escluso) e illuminazione 
LED. Dimensioni cm 81x47x53h Cod. 35145

€14,99

€26,50

€189,00

SPECCHIO DA BAGNO una anta e vano a 
giorno, cm 60x13x41h  Cod. 97214 



SISTEMA ‘TENDERERA’
utilizzabile con ogni tipo 
di lampadina attacco E27. 
Fornite con circolina

FARETTI ‘BURLAP’
in metallo cromato e vetro.
Attacco E14
Forniti senza lampadine
Cod. 40903	1 faretto
Cod. 40911	 2 faretti
Cod. 40928	3 faretti
Cod. 40955	4 faretti

€25,90

€8,90 €17,50

€35,90

LAMPADA DA TAVOLO 
‘PINE’ in materiale sintetico.
Attacco E27
Dimensioni cm 28x21x33h
Cod. 40845

€26,90

LAMPADA A SOSPENSIONE 
‘ECRÙ’ in tessuto.

Attacco E27
Dimensioni cm 45x57x35h

Cod. 40898

LAMPADA A PAVIMENTO 
‘HIMROO’
in metallo. Braccio flessibile 
e interruttore sul cavo. 
Attacco E27
Dimensioni cm 22x22x142h
Cod. 40873

€45,00

FARETTO LED A INCASSO
Cod. 40743 	Potenza   6 W - ø   80 mm
Cod. 40840	Potenza 13 W - ø 125 mm
Cod. 40819	Potenza 17 W - ø 150 mm
Cod. 40815	Potenza 21 W - ø 175 mm
Cod. 40757	Potenza 24 W - ø 200 mm

€4,50 €6,50

€8,50
€7,90
€10,90

LAMPADE ‘GOCCIA’ LED 
potenza 15 W, attacco E27 
Cod. 93727	Luce calda 
Cod. 93728	Luce fredda 

PROIETTORI LED SMD ‘PEGASO’ 
corpo in alluminio, vetro di protezione 
antiurto. Grado di protezione IP 65. 
Completi di staffa di fissaggio 
orientabile. Potenza 20 W
Cod. 30030	Luce fredda
Cod. 95401	Luce naturale

€2,49 €6,90

SOSPENSIONE
colore cromo.

Lunghezza max 200 cm
Diametro 100 mm
con circolina LED 

potenza 30 W, 
diametro 200 mm

Cod. 31092 (sospensione)
+ 3096 (circolina LED)

SOSPENSIONE
colore bianco.
Lunghezza max 200 cm
Diametro 85 mm
con circolina LED 
potenza 30 W,
diametro 200 mm
Cod. 3098 (sospensione)
+ 3096 (circolina LED)

€19,50

€39,50
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ASPIRATORE/SOFFIATORE BLACK+DECKER 
potenza 1850 W, volume di aspirazione 11,7 m3/min, 
velocità di soffiatura 315 km/h Capacità sacco 40 l 
Cod. 99206

MOTOSEGA JET-SKY 
potenza 1,8 kW, cilindrata 45 cc, barra 
45 cm, peso 6,2 kg Lubrificazione 
automatica, freno catena, accensione 
elettronica, antivibrante  Cod. 57239

ELETTROSEGA 
A BATTERIA JET-SKY 
batteria 20 V - 4,0 Ah, 
barra 25 cm, peso 3,20 kg
Lubrificazione automatica 
Cod. 20153

€99,90

€99,90

€64,90

€34,90

ELETTROPOMPA 
SOMMERSA 
‘VORTEX’ con 
galleggiante 
automatico. Corpo in 
acciaio e ghisa. Per 
allagamenti e pozzi 

neri. Potenza 0,37 kW, max profondità di 
lavoro 7 m, portata 6000 l/h
Cod. 2761

ESCA TOPICIDA ‘BRODY 2.5’
pronta all’uso, efficace dopo 
una sola ingestione. Per 
disinfestazioni in ambienti 
domestici sia all’interno che 
all’esterno.
Confezione da 150 g 
Cod. 95907

€€11,69,69

SCIOGLI GHIACCIO E 
NEVE ‘ICE THAW’ ad 
azione rapida. Scioglie e 
previene la formazione di 
ghiaccio.
Confezione da 5 kg 
Cod. 55524

€€1212,00,00

CARRELLO 
PORTACASSE 
struttura in acciaio, 
ruote pneumatiche. 
Pala ribaltabile. 
Portata 200 kg
Cod. 95550

CARRELLO 
PORTACASSE 

struttura in acciaio, 
ruote pneumatiche.  

Portata 200 kg
Cod. 8547

PEDANE 
CON RUOTE 
in polipropilene. Con impugnature. 
Cod. 34477	ø 30 cm 
Cod. 345	 cm 48x29x12,5h

€€66,50,50

€€44,50,50

CASSAPANCA 
in resina antiurto. 

Con due ruote su un lato. 
Dimensioni cm 114x52x56h

Cod. 97431

€45,00

€59,90

ELETTROPOMPA 
SOMMERSA KARCHER con 
galleggiante automatico. Per 
allagamenti, svuotamenti o 
riempimento rapido di
vasche Potenza 0,25 kW, 
max profondità di lavoro 7 m, 
portata 5500 l/h Cod. 93224

€124,90

€€3939,90,90
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€169,00

DEUMIDIFICATORE con 
funzione laundry: riduzione 
dei tempi di asciugatura del 
bucato. Filtri antipolvere 
lavabili. Potenza 240 W
Capacità serbatoio 2 l 
Per ambienti fino a 20 mq
Cod. 36258

TERMOVENTILATORE CERAMICO A PARETE 
potenza 1000/2000 W, timer per lo spegnimento 
automatico regolabile fino a 12 ore. Telecomando
Cod. 33850

BIDONE 
ASPIRACENERE 
‘ASHLEY 111’ 
potenza 800 W, fusto 
da 18 l in metallo. 
Tubo di aspirazione in 
acciaio. Filtro panno
Cod. 99028

STUFE A PELLET ‘KING 60’
potenza termica globale 6,15 kW
consumo pellet 0,6-1,3 Kg/h
volume riscaldabile 145 m3

Dimensioni cm 43x49x77h 
Cod. 93057	 Bianco
Cod. 93058	 Bordeaux
Cod. 93059	 Grigio 

STUFA A LEGNA ‘KIR’ 
in acciaio ad alto spessore.
Potenza termica globale 12 kW 
volume riscaldabile 220 m3 
Dimensioni cm 46x38x75h 
Cod. 93383

STUFA A INFRAROSSI ‘IR 5000’ accensione 
piezoelettrica, con sensore esaurimento 
ossigeno  ed interruttore di sicurezza 
antiribaltamento. Potenza max 4100 W  
Consumo max gas 299 g/h 
Dimensioni cm 45x35x78h
Cod. 17761	standard
Cod. 94783	 turbo ventilata

€259,00

CAMINETTO ELETTRICO A 
PAVIMENTO ‘MARTE’ effetto 
fiamma indipendente dal 
calore. Sistema di sicurezza 
antisurriscaldamento.
Potenza 750/1500 W
Dimensioni cm 30x24x35h
Cod. 33970

CAMINETTO ELETTRICO 
A PAVIMENTO ‘ONTARIO’ 
effetto fiamma indipendente dal 
calore. Sistema di sicurezza 
antisurriscaldamento. 
Potenza 1000/2000 W
Dimensioni cm 39x23x49h
Cod. 33972

€29,90

€29,90

€579,00

€72,00

€36,90

€149,00

€99,90


